

## В Омской области мужчине, обвиняемому в истязании двоих детей, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 45-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетних). Судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия было установлено, что 23 января 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения 45-летний мужчина с силой бросил на пол с высоты собственного роста 8-летнюю падчерицу и 5-летнего сына, причинив детям телесные повреждения. Факт применения насилия к детям был зафиксирован на видео супругой обвиняемого. Кроме того, по версии следствия, фигурант дела не менее 10 раз избивал обоих детей, в том числе ремнем.

Следствием инициирован вопрос о лишении обвиняемого родительских прав. В ходе следствия будет также дана правовая оценка действиям матери детей, а также должностных лиц органов профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1535965